

OBRAZAC ZA PROCJENU KVALITETE PRIJAVE

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u nekoliko područja procjene. Svakom području procjene dodjeljuju se bodovi kako je predviđeno.

A. INSTITUCIONALNA SPOSOBNOST PRIJAVITELJA	BROJ BODOVA
A.1. Ima li prijavitelj iskustvo u provođenju sličnih programa/projekata: nije provodio niti jedan sličan program/projekat = 0 bodova, provodio je 1 sličan program/projekat = 1 bod, provodio je 2 slična programa/projekta = 2 boda, provodio je 3 slična programa/projekta = 3 boda, provodio je više od 4 sličnih programa/projekata = 4 boda	
A.2. Ima li prijavitelj iskustvo u provedbi programa/projekta sufinanciranih iz nacionalnih fondova: ne = 0 bodova, da = 2 boda	
A.3. Ima li prijavitelj iskustvo u provedbi programa/projekta sufinanciranih iz europskih fondova: ne = 0 bodova, da = 3 boda	
A. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 9)	
B. RELEVANTNOST AKTIVNOSTI PROGRAMA/PROJEKTA	
B.1. Prijavitelj je jasno razradio aktivnosti i njihov slijed u implementaciji programa/projekta, aktivnosti su jasne, opravdane, razumljive i provedive: bodovi 0-3	
B.2. Ciljna skupina je kvantitativno i kvalitativno jasno precizirana: ne = 0 bodova, donekle = 1 bod, da = 2 boda, da – s jasnim kvalitativnim opisom i kvantitativnim podacima = 3 boda	
B.3. Iz prijavnog obrasca je vidljivo da se program/projekt temelji na analizi stanja i potrebama korisnika i zajednice: bodovi 0-3	
B.4. Program/projekt ima definirane rezultate i indikatore za njihovo mjerenje: bodovi 0-3	
B.5. Pridonosi li program/projekt i u kojoj mjeri ostvarivanju ciljeva ovog Natječaja: bodovi 0-3 (x 2) <i>Napomena: Radi važnosti usklađenosti projekta s ciljevima Poziva bodovi 0-3 ostvareni po ovom kriteriju se udvostručuju na način da ukoliko projekt dobije 1 bod po tom kriteriju, on se metodologijom bodovanja udvostručuje na 2; 2 boda se udvostručuju na 4; a 3 boda udvostručuju na 6.</i>	
B.6. Program/projekt uključuje u svojoj provedbi i volontere i jasno opisuje ulogu i doprinos volontera u provedbi: bodovi 0-3	
B. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 21)	
C. PRORAČUN PROGRAMA/PROJEKTA (TROŠKOVI)	
C.1. Postoji usklađenost planiranih aktivnosti s procijenjenim troškovima: bodovi 0-2	
C.2. Troškovi su procijenjeni realno i nužni su u realizaciji predloženih aktivnosti: bodovi 0-2	
C.3. Proračun je ispravno popunjen sukladno uputama iz Obrasca 3 – Obrazac proračuna: bodovi 0-2	
C. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 6)	

D. PREDNOST U FINANCIRANJU	
D.1. Prijavitelj je uključivao u svoj rad volontere i podnio izvješće o volontiranju nadležnom ministarstvu– za evidenciju o volontiranju za područje RH za zadnju kalendarsku godinu za koju je moguće predati izvješće: ne = 0 bodova, da = 2 boda	
D.2. Program/projekt u tijeku provedbe predviđa zapošljavanje ili nastavak zapošljavanja barem jedne osobe: ne = 0 bodova, da = 2 boda	
D.3. U provedbu programa/projekta uključeni su i partneri, a u prijavi je jasno obrazložena uloga svakog pojedinog partnera u provedbi programa/projekta: bodovi 0-2	
D.4. Predviđa se sufinanciranje programa/projekta, a model djelomičnog sufinanciranja programa/projekta je jasan i razrađen: bodovi 0-2	
D.5. Program/projekt jasno definira jednake mogućnosti i predviđa kao korisničku skupinu djecu s teškoćama u razvoju ili osobe s invaliditetom odnosno žrtve nasilja u obitelji : bodovi 0-2	
D.6. Program/projekt doprinosi zaštiti i očuvanju mentalnog zdravlja i razvoju usluga rane intervencije: bodovi 0-2	
D.7. Program/projekt izravno doprinosi ostvarivanju aktivnosti i ciljeva strateških dokumenata Krapinsko-zagorske županije čime pridonosi regionalnom značaju projekta/programa; referentni dokumenti su Plan razvoja Krapinsko-zagorske županije 2021.-2027., Strategija razvoja ljudskih potencijala 2021.-2027., Regionalna strategija za mlade i razvoj sektora mladih Krapinsko-zagorske županije od 2023. do 2027. godine, Strategija razvoja civilnog društva Krapinsko-zagorske županije 2023. – 2027., Socijalni plan Krapinsko-zagorske županije 2025.-2027.: bodovi 0-2	
D. Ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova: 14)	
SVEUKUPNO BODOVA (maksimalan broj bodova: 50)	

Opisna ocjena programa/projekta

Opisna ocjena programa/projekta treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene.

Povjerenstvo za ocjenjivanje prijave na Natječaj za su/financiranje programa i projekata u području prevencije zdravlja, skrbi o mladima i ranjivim skupinama te ljudskih prava, demokratizacije i razvoja civilnog društva nezavisno je stručno ocjenjivačko tijelo kojeg čini najmanje pet članova.

Svaku prijavu ocjenjuju najmanje tri člana Povjerenstva – ocjenjivača.

Ocjenjivači su obvezni potpisati izjavu o nepristranosti i povjerljivosti. Ocjenjivači samostalno ocjenjuju pojedine prijave udruga, upisujući svoja mišljenja o vrijednosti prijavljenih programa/projekata prema predviđenim iznosima bodova za svako postavljeno pitanje u obrascu za procjenu i to za svaki pojedinačni program/projekt.

Povjerenstvo donosi privremenu bodovnu listu zbrajanjem pojedinačnih bodova ocjenjivača te izračunom

aritmetičke sredine tih bodova koja se upisuje u skupni obrazac pojedine prijave i predstavlja ukupni broj bodova koji je program/projekt ostvario. Bodovna lista sastoji se od prijava raspoređenih prema broju ostvarenih bodova, od one s najvećim brojem bodova prema onoj s najmanjim, a financiranje će ostvariti samo ona prijava koja je ostvarila najviši broj bodova, uz uvjet da je prijava ostvarila minimalno 22 boda (44 %) bodova.